

# 2022宝鸡“品牌强市盛典·民营经济年度人物”评选活动巡礼(二)

中共宝鸡市非公有制经济组织委员会 宝鸡日报社 宝鸡市民营企业协会 中共宝鸡市民营企业协会委员会 主办

## 科技创新人物奖候选人

### 努力打造小巨人

——记宝鸡丰立德制造有限公司执行董事胡怀斌

本报记者 王怀宇

打造国家级专精特新“小巨人”企业、做“中国装备制造制造业配套服务的领跑者”，这两件事，是宝鸡丰立德制造有限公司执行董事胡怀斌心心念念的大事。他“招兵买马”组建技术团队，每年投入大量研发资金，取得专利十几项，先后获得陕西省科技型中小企业、陕西省隐形冠军培育库入库企业等荣誉。今年7月，企业又成为陕西省专精特新中小企业。

2018年，胡怀斌在渭滨区石鼓工业园创办了这家公司，两年后，就通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、ISO45001职业健康安全管理体系和企业社会责任体系审核，并且成功通过世界500强企业施耐德电气SAM审核认证，成为施耐德全球供应链绿色供货商及战略合作供应商，为宝鸡民营企业在质量管理体系上探索出了经验。

“做企业，要在质量和服务上下硬功。”胡怀斌说，他们公司结合行业特点和企业实际，实行数字化管理，将生产、检验、技术、销售、客服等数据整合共享，实现了对各环节质量指标完成情况有效监管，全方位执行“最优良的品质、最忠诚的服务”，从而赢得了客户的认



可肯肯定。

OKKEN精密骨架辊压成型自动生产线项目是宝鸡丰立德实施的技术改造重点项目之一，也是与施耐德电气战略合作的标杆项目。此项目具有很大的挑战性，令许多同行望而却步。“公司要发展，必须直面挑战，迎难而上。”胡怀斌说。于是，他迅速组建团队，带领多名技术骨干前往河南、上海等地，认真学习先进经验，随后驻扎在工作现场，夜以继日地对生产线进行调试、测量、分析，连续奋战210天，克服种种困难，终于完成了技术改造任务，并且满足了施耐德电气的应急需求。改造后的生产

线，具备智能控制、快速换模、自动切断、定长检测、稳定可靠的性能，其产品综合质量均符合高标准要求，部分指标已达到国内、国际领先水平。有一位专家见到此项目后，不禁感叹道：“生产技术和质量令人吃惊，刷新了我们对这种工艺的认知！”

当前，宝鸡丰立德与陕西味司农集团强强联合，潜心研发生产无人值守智能餐吧，让臊子面、擀面皮等宝鸡美食从传统烹饪迈向现代产业，实现“互联网+人工智能+餐饮”新零售模式。目前，该项目已完成六代机的研发调试，具备批量化生产条件。



请扫码投票

## 党建模范人物奖候选人

### 军人本色在闪光

——记陕西安达实业股份有限公司党支部书记、总经理祁诚

石宝军



“公司能有现在的规模，得益于军旅生活对我的锤炼，培育了我‘退役不褪色、退伍不退志’的优良作风，更重要的是得益于党的领导，是党的好政策和政府的大力支持，使我们把党建工作与生产经营有机融合，以党建引领企业高质量发展，我才有机会为社会创造更多的价值。”12月19日，陕西安达实业股份有限公司党支部书记、总经理祁诚，向笔者讲述了企业发展背后的故事。

祁诚，是一名退伍军人。在退伍安置后，他不甘于“朝九晚五”的生活，放弃了“铁饭碗”，走上自主创业之路。2011年3月，他投

资100万元成立宝鸡市安达爆破工程有限公司。

由于是行业内的“新兵”，企业知名度不高，成立半年没接到一个订单。尽管如此，祁诚仍然给自己鼓劲，并主动熟悉市场、钻研业务；同时，又招录多名志同道合的退伍老兵成立了公司党支部，想打造一支技术过硬、作风优良、积极向上、能打硬仗的优秀团队。同年11月，我市陈仓区某镇要修路，万元规模的爆破工程，其他公司嫌活小不愿接。祁诚知道后主动对接，亲自带队施工，不仅保质保量安全完成了爆破任务，还让客户记住了他们这支训练有素的退伍兵爆破队。

随后公司的订单逐渐增多，市场影响力也不断扩大。为加快发展，祁诚攻读工商管理硕士学位，并结合市场需求，大胆作为，于2017年转型成立陕西安达实业股份有限公司，业务范围拓展到复合爆破材料的生产和加工领域，发展成为有产品、有施工、有专利技术、有科技研发的实体型规模以上创新科技企业，先后参与了宝兰高速铁路、宝坪高速公路等国家重大项目和地方建设工作。2018年，公司再次抢抓机遇，将产业链扩展到与宝钛集团等大企业协作，生产钛及稀有金属高精密爆炸复合材料，大大提升了企业的生产工艺技术，也使公司规模和效益大幅度提升，走上了快速发展之路。

创办企业以来，祁诚坚守初心使命，高度重视企业党建和思想政治建设，公司成立党支部后充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用，以“党建强”助推“企业兴”，塑造了一支技术过硬、作风优良的团队。目前，公司已成为西北地区乃至全国知名的企业，已取得5项发明专利，还有3项正在审批中。近年来，祁诚还积极投身社会慈善公益事业，截至目前已累计捐款捐物价值达80多万元，受到了社会各界的称赞。

## 诚信经营人物奖候选人

### 担当成就大事业

——记宝鸡市康利达肉类水产有限责任公司总经理杨宝平

本报记者 李依涵

在宝鸡市区，提起人民街综合市场，市民往往称赞有加。这个市场，每天人气十足、生意火爆，已经成为全市最有名的综合市场之一。“我们的市场之所以能立于不败之地，靠的是守法经营、诚信立本，谁要想在这里‘搞鬼’，不管他是什么来头，我第一个把他‘踢’走。”宝鸡市康利达肉类水产有限责任公司总经理杨宝平说，对那些缺斤短两、制假假假的摊主和店主，他们已经赶走了十多个。

人民街综合市场归属于宝鸡市康利达肉类水产公司旗下，杨宝平是这家公司的董事长。他所带领的企业先后获得陕西省文明诚信市场、陕西省守合同重信用企业等荣誉。同时，他个人获得全市商务工作先进个人、全市“疫情防控工作乐于奉献奖”等多项荣誉。

有担当方能成就一番事业。20年前，杨宝平的企业兼并市酿造厂后，承担了全部债务债权和后期职工的养老保险等事宜，没有拖欠职工一分钱，没有减少职工的养老和医疗保险。为了给企业创造良性发展的途径，他通过筹资贷款等形



式，投资1800多万元扩建了人民街综合市场，先后安置酿造厂职工30名，为社会创造就业岗位400余个，满足了周边10多万人的日常消费。目前，这个市场仅大肉批发就占到全市日均消费的60%左右。

近两年来，为配合全市大气污染防治，创建食品安全放心消费城市，杨宝平全力排除各种干扰，投入资金用于市场服务功能的完善和提升。其中，先后为市场的大肉、蔬菜行业安装了食品快速追溯系统；为27户饮食经营户进行“煤改气”，仅此一项每年可为经营户减少开支近20万元。这里的煤改气工作，走在了全市

集贸市场的前列，也给其他集贸市场做出了表率。

“为人厚道，心怀善良。”与杨宝平打过交道的人都这么说。汶川地震、玉树受灾，杨宝平主动捐款1万元，并积极倡导市场经营人员募捐。市场上有两位经营户患了大病，杨宝平主动减免其摊位费，还拿出6000元对其进行资助。一位四川籍的经营户突遇车祸，情况紧急，杨宝平得知后，一方面快速联系医院，一方面在市场里倡议捐款3万余元，他个人捐了3000元。

杨宝平说，诚信经营、优质服务是立业之本，帮助他人，更是让自己收获了巨大的精神财富。

## 重大项目贡献奖候选人

### 独具匠心做项目

——记陕西新汇诚实业发展有限公司总经理李德录

宋文君



“宝鸡南站是我市的门户，绝对不能浪费这块土地，一定要把项目做好，为宝鸡增光添彩。”12月19日，笔者见到李德录时，他正带领团队在项目核心区现场办公。

1999年，毕业不久的李德录成了聚丰集团的一员，他怀揣梦想，从最基层干起，凭借自己的努力，一步一个脚印扎实前行。23年时间，他担任过超市店长、商业策划部长、集团策划部长，再到天下汇商业公司副总经理、地产销售副总、总裁助理、营销中心总经理等。“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”2018年，由聚丰集团控股的陕西新汇

诚实业发展有限公司成立，李德录被任命为公司总经理，负责开发建设高新首府项目。开发建设的项目位于高铁南站核心片区，面对着100万平方米、总投资约52亿元的重大项目，项目运作成功与否，关系到集团的形象和声誉，在一线的工作经历、丰富的市场营销经验以及敏锐的市场洞察力，为他高标准完成重大项目奠定了坚实基础。

在项目建设中，李德录严管理、抓质量、求信誉、讲效益，坚持产品创新，优化服务管理，严控项目工期。疫情期间，众多房地产项目面临较大的影响和挑战，为了保证项目平稳正常推进，他舍

小家为大家，在此期间住在公司，夜以继日，紧盯项目，克服困难，针对不同的项目、不同的外部环境、不同的目标客户群，推出不同的营销策略，来兑现企业的承诺。截至目前，项目累计销售额已达34亿元，这充分展现了集团的整体实力，提升了集团形象，进一步增强了集团的竞争能力。

一个人强不是真的强，团队强才真正强。一个人带领一群人，一起努力实现目标才值得骄傲。骄人的业绩，来自于对专业的执着和努力。市场营销专业毕业的李德录，谈起项目营销显得相当专业。他说：“你在企业存在的价值，是你给企业能带来什么价值，只有用自己的专业所长，专注于企业做事，才能获得平台认可。高标准完成重大项目，对于我来讲，既是一份事业，也是一份热爱，正因为热爱，所以我愿意将全部的时间都投入其中。”

在接受采访时，李德录说道：“下一步，我们将重点打造三期项目及20万平方米商业商务集群，进一步完善城市功能，提升城市形象，增强我市南站片区的辐射力和竞争力，促进周边商业的繁荣与发展。”